

# 伊巴發威戴帽 PSG大炒傑志



盧均宜(右)表現一般。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)意外地先開紀錄的傑志，昨晚在大球場17,153名球迷觀戰下，逼得巴黎聖日耳門展現真功夫，憑藉伊巴謙莫域大演帽子戲法，加上一記助攻，這支法甲冠軍以6:2大炒傑志，遺憾卡雲尼是役連後備也沒有。PSG大軍今早將起程前往北京，準備出戰周六舉行的法國超級盃。

面對粒粒皆星的巴黎聖日耳門，傑志未有縮後死守，反而推前防線與PSG對攻，更於開賽4分鐘便先拔頭籌，佐迪底線回傳中路，由巴倫古素頭槌破網。傑志於首10分鐘取得不少攻勢，不過PSG站穩陣腳後重掌主動權，安根達於12分鐘接應橫傳為球隊扳平。

這名瑞典中鋒多次以秀麗腳法，玩弄傑志守衛於股掌之中，先於23分鐘一記妙傳助攻巴貝克射入反先一球，其後把握傑志門將王振鵬一次解圍失誤，連過兩關射入空門。5分鐘後，伊巴再接再隊友傳中快射破網成4:1。

換邊後，PSG攻勢開始放緩，不過傑志體力下降，連番被對方的快馬突破越位陷阱，巴貝克在58分鐘便接應柏斯托尼的直線，單刀得手。不甘寂寞的伊巴謙莫域更於73分鐘展現驚人彈跳力，力壓傑志2名守衛頭槌破網成6:1。完成帽子戲法的伊巴，亦功成身退被換出。

傑志其後換入大批後備球員感受大戰氣氛，完場前，後備上陣的艾力士搶得甘班比的腳下球，近門射入追成2:6，總算為主隊挽回一點面子。



卡雲尼連後備也沒有份兒。 郭正謙攝



王振鵬(左)出迎，阻伊巴攻門。 郭正謙攝

## 耍太極整拉麵 上山頂遊維港

# PSG 球星反轉港九

香港文匯報訊(記者 郭正謙)巴黎聖日耳門(PSG)大軍昨日與傑志比賽前，把握機會暢遊香港，兵分多路分別到訪星光大道和山頂等旅遊景點，所到之處均受到大批球迷歡迎，爭相要求簽名合照，魅力非常驚人。

巴黎聖日耳門今次訪港之旅備戰非常認真，不過一眾球星仍把握少許自由活動時間，遊覽香港這顆「東方之珠」，巴西後衛馬昆奴斯哥利亞、門將杜捷斯及查杜美昨日就聯同一班球員到山頂參觀，雖然美景當前，但一眾PSG球星卻無法盡情欣賞，受到一眾熱情遊客包圍，一直忙着簽名合照，最終只匆匆逗留半小時便離開。

### 伊巴星光大道快閃

而隊中頭號球星伊巴謙莫域(伊巴)則一早出現尖東海旁，不過未知是否「未醒醒」還是天氣太熱的關係，向來甚有性格的伊巴謙莫域全程毫無表情，對身旁呼喊他名字的

「粉絲」亦毫無反應，只在李小龍像旁合照一張便「快閃」回到車上，貫徹其性格巨星的風采。其後，伊巴還與蘇馬拉卡馬拉及新隊友奧里亞亞坐船暢遊維港。

有球星選擇外出觀光，亦有部分選擇在酒店自娛，荷蘭後衛雲達韋爾就在炎熱天氣下，躲在酒店「歎冷氣」玩「煮飯仔」，跟隨酒店大廚學習拉麵，雲達韋爾表示自己十分喜歡麵食及中國菜，不過自己就很少親自下廚，而這名荷蘭鐵閘在球場上非常勇猛，不過廚藝就果真如他所言非常一般，最終「自家製」失敗而回，只

能一試大廚的手藝；而阿根廷中場柏斯托尼則跟隨金管局總裁陳德霖的太極師傅，一試這項中國傳統技藝。

### 卡雲尼旺角場操練

另外，前日才獨自乘機來港的烏拉圭射手卡雲尼，昨日早上把握機會，與隊友邁治蘭、盧卡斯洛迪古斯及拉比奧特前往旺角場操練，催谷狀態，期間卡雲尼亦對觀操的球迷有求必應，為他們逐一簽名，毫無架子。



柏斯托尼(右2)與隊友學耍太極。 PSG圖片

雲達韋爾(右2)與隊友學整拉麵。 PSG圖片

馬昆奴斯哥利亞(右)、杜捷斯(中)與查杜美登上山頂。 PSG圖片

### 作客球衣

PSG日前公布新球季作客球衣，伊巴謙莫域前晚於維港夜景前做球隊Model，展示全套新款白色作客球衣。 網上圖片

左起：伊巴謙莫域、蘇馬拉卡馬拉與奧里亞暢遊維港。 PSG圖片

## 斯特林敗訴 快艇將易手



謝莉(中)放下心頭大石。 路透社

美國洛杉磯高等法院周一裁定，斯特林妻子謝莉有權以20億美元將NBA球隊快艇出售予微軟前行政總裁鮑爾默，斯特林欲阻止快艇易主希望宣告落空。

由於被醫生證實患上老人痴呆症，斯特林此前已失去對快艇的託管權，而謝莉獲得出售球隊的權利後，與鮑爾默達成20億美元的協議。雖然斯特林起訴指妻子沒有出售權，而自己也沒有患病，但最終被法院駁回訴求。

斯特林敗訴，意味着快艇將進入轉讓程序，NBA在法院公布判決後表示：「我們很高興法院能支持謝莉出售球

隊，希望這宗交易能盡快完成。」謝莉在庭外也興奮地說：「這一切終於結束，對我來說這是最好的結果，現在我可以好好休息，而快艇將擁有一個新班主。」

斯特林當日在法庭上一度情緒失控，在其妻闢述證詞後，當庭出言不遜，不過這名80歲老人在宣判前就離開法庭。斯特林的代表律師在敗訴後表示，斯特林平靜地接受結果，但會繼續爭取自己的權益。

### 湖人正式任命史葛領軍

至於同市的湖人花近3個月，周一終



湖人在官方網站宣布委任史葛為新主帥。 網上圖片

於落實新教練人選，宣布已與曾助球隊3奪總冠軍的宿名史葛簽下一紙多年合約，據報為一紙總值1700萬美元的4年合約。史葛說：「我很興奮能夠再次成為湖人一員，我知道當務之急是將總冠軍帶回這座城市。這是我長大和效力多年的城市，我知道我們的球迷有多熱情，我會付出一切，滿足球迷對冠軍的期待。」

### 體壇連線

#### 山度士陪長者歡「一盅兩件」

香港文匯報訊(記者 潘志南)車路士足球學校(香港)技術總監山度士日前率領一眾教練和職員任義工，與香港基督教女青年會陪同深水埗區長者一同出發到石硤尾美荷樓的時光隧道，重溫舊年追潮那些年。完成參觀展館後，大隊前往附近的酒樓歡「一盅兩件」，把懷舊的味道吃進肚子。

山度士(下中)與足球學校教練探訪長者。

#### 南華力邀畢頓夏沙加盟

香港文匯報訊(記者 潘志南)南華對上周末港試腳的德國外援畢頓夏沙評價甚高，已開出理想條件力邀加盟。南華教練楊正光透露，畢頓夏沙試腳時表現果敢、拚搏，有助球隊防守和助攻，現只等待他是否接受南華所提出的條件。

#### 美國男籃「賭城」展開集訓

美國男籃周一在拉斯維加斯開始集訓，備戰下月底展開的西班牙世界盃。路夫、格里芬和艾德列治等星級前鋒早前相繼退隊，削弱美國男籃內線實力，令包括杜蘭特在內的5名具國際大賽經驗的球星，領軍責任更大。美國男籃進行1周集訓後，將在19人名單中剔除4人，並在月中重新集結和進行連串熱身賽，最終確定參賽的12人大軍名單。

杜蘭特(左)投入訓練。 美聯社

## 細威晒腹肌 強勢挑戰美網

早前於溫布頓失準導致出局的美網網壇女將莎蓮娜威廉絲(細威)，昨日自揭是受病毒感染，令其累透無力作戰。最近細威把自拍照放到社交網站，大騷「6嚕」腹肌，明顯是要告訴世人她已藥到病除，可重新上路力爭稍後的美網公開賽。

細威在社交網站大騷腹肌。 法新社

### 放假3周 歐遊又電

細威續指其後臥床數天休養，並放假3周好好休息，之後到歐洲遊覽充電。她續說：「因我數天沒離家甚至落床，在這幾星期我聽見不少說話，當我得悉大家的說法後，便感到『噢，我已繼續前進了』，並去操起體能及嘗試再次打球。」

香港文匯報記者 鄺御龍

## 妮高摘金盼為大馬沖喜



妮高(中)贏得英聯邦運動會女子壁球金牌。 法新社

接連發生空難的馬航，讓不少馬來西亞國民感到悲傷，全國陷入愁雲慘霧之中。現年30歲的馬來西亞體育名將妮高，昨日於英聯邦運動會女子壁球單打以直落3局擊敗英國球手娜芳奪金，為大馬贏得歷來第50枚英聯邦金牌，妮高希望這枚獎牌能為祖國沖喜。

「我們的獎牌能為國家帶來點鼓舞作用，因過去數月我們經歷了艱難時期。」以阿姆斯特丹為訓練基地的妮高，亦曾搭過跟MH-17相同的路線返家鄉。她續說：「許多人因我住在阿姆斯特丹而憂心，我收到許多想知我是否

安全的訊息，但事發時我正在當地練習，正準備飛過來(格拉斯哥)。」妮高亦希望今次奪金能讓國際奧委會(IOC)重新考慮讓壁球回歸奧運項目。

觀眾席上其中一人，原來是MH-17其中一名遇難機師於吉隆坡的鄰居，身穿大馬隊T恤捧場的這名鄰居說：「那可是艱難勝仗，她勝出意義重大，因大馬居民的名字過去數周並非受到善待。」

### 保特棄戰百米

至於早獲全球矚目的英聯邦百米男飛人大賽，原以為世界紀錄保持者牙買加的保特會應戰，豈料他只在4x100米接力賽出場，結果其隊友庇利高爾昨日以10秒正榮膺男飛人。賽後保特透過twitter道賀，指牙買加可繼續橫掃短跑獎牌，外界估計保特棄戰是想給機會其他人「開齋」。

香港文匯報記者 鄺御龍